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ATA DE REUNIÃO

Ata da sessão ordinária da 1ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade 
Federal do Paraná realizada no dia 05 de setembro de 2024.  

No quinto dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro, às 9h, reuniu-se a Primeira Câmara do 
Conselho de Planejamento e Administração, na modalidade remota, via plataforma Microsoft Teams (Office 
365), sob a Presidência do Conselheiro decano, Nelson Luis Barbosa Rebellato. Presentes os(as) 
Conselheiros(as) titulares: Aline Ferrari Fabri, Eliana Camargo Pestana, Mario de Paula Soares Filho, Natália 
Bitencourt Gasparin, Rui Carlo Dissenha e Vanessa Marion Andreoli. Justificaram a ausência, os(as) 
Conselheiros(as): Alexandre Luis Trovon de Carvalho, Ana Luísa Lacava Lordello, Vanessa Merlo Kava, e 
Claudemira Vieira Gusmão Lopes. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão e deu as boas-
vindas a todos. Ato seguinte colocou a ata da sessão anterior, de 01/08/2024 em deliberação e votação. Ata 
aprovada por unanimidade. O Presidente deu as boas-vindas ao Conselheiro Rui Carlo Dissenha, Vice-
Diretor do Setor de Ciências Jurídicas, que estava participando pela primeira vez da 1ª Câmara do COPLAD. 
Ato seguinte o Conselheiro agradeceu e se colocou à disposição. Passou-se então à Ordem do dia: 01) 
Processo: 026270/2024-58 - (homologação de ad referendum) - Termo de Contrato com Fundação de 
Apoio e a COPEL Geração e Transmissão S.A, cujo objeto visa a Execução do Projeto de Pesquisa, 
Desenvolvimento e Inovação (PDI): Teste Rápido para Analisar Metais Pesados e Microcistina em 
Teservatórios e Mananciais. Interessados: Ciro Alberto de Oliveira Ribeiro 
(Coordenador)Departamento de Biologia Celular - Setor de Ciências Biológicas. Sob relatoria do Consº 
Rui Carlo Dissenha que leu seu parecer favorável. O Presidente agradeceu ao relator. Em discussão e 
votação, aprovado o parecer e homologado o ad referendum. 02) Processo: 042553/2024-47 - (homologação 
de ad referendum) - Convênio para Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação entre a UFPR e a Fundação 
Araucária de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico do Paraná, por meio da concessão de 
bolsas de Iniciação Científica ou Iniciação Tecnológica a estudantes regularmente matriculados em 
cursos de graduação da UFPR. Interessados: Edvaldo da SilvaTrindade (Coordenador)/Pró-Reitoria 
de Pesquisa e Pós Graduação (PRPPG). O relator, Consº Mario de Paula Soares Filho compartilhou e leu 
seu parecer favorável. O Presidente agradeceu o cuidadoso relato. Em discussão e votação, aprovado o 
parecer e homologado o ad referendum. 03) Processo: 039103/2024-77 - Convênio para Pesquisa, 
Desenvolvimento e Inovação a ser formalizado entre a FUNPAR, a UFPR e a Fundação Araucária 
para execução do projeto de pesquisa intitulado “Conservação e Exploração dos Recursos Biológicos 
de Coleções em Rede”. Interessados: Vânia Aparecida Vicente (Coordenadora)/ Departamento de 
Patologia Básica - Setor de Ciências Biológicas. A relatora inicialmente indicada, Consª Claudemira Vieira 
Gusmão Lopes não pôde concluir a análise e declinou da relatoria que ficou por conta do Consº Mario de 
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Paula Soares. O Presidente agradeceu ao relator pela disposição em fazer o relato com pouco prazo. O relator 
compartilhou em tela e leu o parecer favorável. Colocado em discussão e votação, o parecer foi aprovado por 
unanimidade. Finda a pauta e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos pela participação e 
contribuição e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Cinira S. Gomes, Secretária, lavrei a presente ata, a 
qual, lida e aprovada, vai por todos assinada eletronicamente. 
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